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４年 １３．小数のかけ算とわり算①         くみ なまえ              

P88（ますりんつうしん））

1 こで 0.3L 入る入れ物があります。

この入れ物 6 こでは、水は、全部で何 L 入りますか。

入れ物のこ数（こ） 1 2 3 4 5 6 7 8

全部の水の量（L） 0.3 1.8

入れ物のこ数が、2 倍、3 倍になると全部の水の量も 2 倍、3 倍になっている。

入れ物のこ数（こ） 1 2 3 4 5 6 7 8

全部の水の量（L） 0.3 0.6 0.9 1.2 1.5 1.8 2.1 2.4

         0  1   2   3   4   5   6   7   8   （こ）

         0 0.3  0.6    0.9     1.2    1.5     1.8    2.1    2.4 （L）

               ×6

         0    1 こ              6 こ

                           同じ単位

                 0   0.3L              □L

      だから      ×6

               同じもの

このように一方が 2 倍・3 倍・・・となると、もう一方も 2 倍・3 倍・・・となるような問題を解く

ときに数直線図をかきます。

（かき方）

  0    （  ）     （  ）

                                        この図をかいてから、数値を入れていく。

                           3 か所埋まるので、かけないところに向かって

                        矢印をかく。

                        ×か÷で関係みつけて、記入する。

        

  ０   （  ）    （  ）
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４年 １3．小数のかけ算とわり算②         くみ なまえ              

１．リボンを 1 人に 2.6ｍずつ配ります。13 人に配るとすると、リボンは何 m いりますか。

0  2.6ｍ                     計算

｜  ｜          ｜       

｜    ｜                    ｜              

0  1 人

式

              こたえ       

２．3.5L の 14 倍のかさは何 L ですか。

0  3.5L                     計算

｜  ｜          ｜       

｜    ｜                    ｜              

0  1 倍

式

              こたえ       

３．１こ 0.35kg のかんづめがあります。このかんづめ 6 この重さは、何 kg ですか。

0  0.35kg                     計算

｜  ｜          ｜       

｜    ｜                    ｜              

0  1 こ

式

              こたえ       

４．100 円玉 1 まいの重さは、2.4g です。100 円玉 7 まいの重さは、何 g になりますか。

0  2.4ｇ                     計算

｜  ｜          ｜       

｜    ｜                    ｜              

0  1 まい

式

              こたえ       
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４年 １３．小数のかけ算とわり算③         くみ なまえ              

５．歯をみがくとき、水を流したままにすると 1 回で 11.4L の水がむだになるとします。

  1 日に 3 回みがくとして、１しゅうかんでは何 L の水がむだになりますか。

0  11.4L                     計算

｜  ｜          ｜       

｜    ｜                    ｜              

0  1 回             ※１日３回 1 しゅうかんでは、21 回。

式

              こたえ       

６．橋の長さを 1.82m のぼうではかったら、ぼうの長さの 25 倍ありました。

橋の長さは何 m ですか。

0  1.82ｍ                     計算

｜  ｜          ｜       

｜    ｜                    ｜              

0  1 倍

式

              こたえ       

７．2ｍが 16ｇのテープがあります。１m は、何 g ですか。

0                          計算

｜                   

｜                                     

0  

式

              こたえ       

８．１L で 16 ㎡ぬれるペンキ 80 ㎡では、何 L いりますか。

0                         計算

｜                      

｜                         

0  

式

              こたえ       
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４年 １３．小数のかけ算とわり算④         くみ なまえ              

１．16.2m のロープを 3 人で等分すると、1 人分は、何 m になりますか。

0                       計算

｜  ｜          ｜       

｜    ｜                    ｜              

0  1 人

式                        こたえ       

２．赤いひもの長さは、青いひもの長さの６倍で、4.2ｍです。青いひもの長さは、何ｍですか。

0                       計算

｜  ｜          ｜       

｜    ｜                    ｜              

0  1 倍

式                        こたえ       

３．20.8ｍのテープを 13 人で等分すると、1 人分は何 m になりますか。

0                       計算

｜  ｜          ｜       

｜    ｜                    ｜              

0  1 人

式                      こたえ       

４．3ｍの重さが 7.68kg のパイプがあります。このパイプ 1ｍの重さは、何 kg ですか。

0                       計算

｜  ｜          ｜       

｜    ｜                    ｜              

0  1ｍ

式                      こたえ       
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４年 １３．小数のかけ算とわり算⑤         くみ なまえ              

０

０

      １

０

０
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４年 １２．小数のかけ算とわり算⑥         くみ なまえ              

（小数の倍）

  だいちさんの学校の運動会では、短きょり走で走る長さは、次の表のようになっています。1 年

生の長さをもとにすると、他の学年の長さは何倍ですか。

短きょり走で走る長さ。

長さ（ｍ）

1 年 ４０

2 年 ５０

3・4 年 ８０

5・6 年 １００

高学年リレー １２０

   （1 年）    （2 年）   （3・4 年） （5・6 年） （高学年リレー）  

   ４０ｍ                                    

0

0

        1 倍

2 年 倍

3・4 年 倍

5・6 年 倍

高学年リレー 倍
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４年 １２．小数のかけ算とわり算⑦         くみ なまえ              

（小数の倍）

  だいちさんの学校の運動会では、短きょり走で走る長さは、次の表のようになっています。5.・

6 年生の長さをもとにすると、他の学年の長さは何倍ですか。

短きょり走で走る長さ。

長さ（ｍ）

1 年 ４０

2 年 ５０

3・4 年 ８０

5・6 年 １００

高学年リレー １２０

   （1 年）    （2 年）   （3・4 年） （5・6 年） （高学年リレー）  

   ４０ｍ                                    

0

0

                            1 倍

１年 倍

２年 倍

３・４年 倍

高学年リレー 倍


